



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: PhDr. Petra Vondrašová, Ph.D.

Autor práce: Olga Kuzdasová

Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**

Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**

Název práce: Změna oporných bodů chodidla u pacientů s hallux vagus

Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1

velmi dobrá = 2

dobrá = 3

nevyhovující = 4

(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Autorka slečna Olga Kuzdasová zpracovala ve své bakalářské práci (dále BP) zajímavé téma ortopedické strukturální vady nohy, která ovlivňuje funkční charakteristiky přenosu zátěže přes důležité části chodidla. Výsledky hodnocení zatížení dává do souvislosti se „zdravým“ vzorkem populace a předkládá spojitost vady hallux vagus s typem nohy, který je v Evropě častý. I z tohoto pohledu jsou výsledky práce hodnotné a důležité.

Velmi kladně hodnotím samostatnost a píli, kterou autorka projevila při zpracování BP zejména při vyhledávání a použití související literatury nebo při samotném výzkumu a sběru dat. Důležitá při psaní BP byla také autorčina trpělivost zejména při formálním a grafickém zpracování BP. Velmi zdatně autorka analyzuje nasbíraná data a porovnává je s dosavadní dostupnou literaturou. Grafické zpracování BP je přehledné. Zřídka nepřesnosti v textu a příloze nikterak nesnižují kvalitu vyhodnocených výsledků a úroveň BP.

Chtěla bych vyzdvihnout odbornou výši autorčiných znalostí a relevantních připomínek, která naši spolupráci na BP postavila na úroveň kolegů, nikoliv vedoucího práce a studenta.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 18.5.2015

Podpis: